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الاختبار الفصلي الثاني لمقرر
 قصر   201 "أسس الاقتصاد الزراعي"
 الفصل الأول للعام 1439/1440
الزمن المتاح: 40 دقيقة
Xxxxx  شعبة  
أجب عن جميع الأسئلة:
السؤال الأول: أجب عن جميع الأسئلة (5 درجات) 
1. (درجة) ينتقل خط ميزانية المستهلك بسبب التغير في أيّ من المتغيرات التالية:
1. .....................................................................
2. ......................................................................
2. (درجة) علام ينص قانون العرض:
3. (درجة) اذكر أثنتين من خصائص منحنيات السواء:
1. ..............................................................................
2. ..................................................................................
4. (درجة) تختلف مرونة الطلب السعرية من سلعة الي أخرى و ذلك للأسباب التالية:
1. .............................................................................................
2. ...............................................................................................
5. (درجة) أذكر نصا لنظرية المنفعة:
السؤال الثاني: اختر الإجابة الصحيحة (7 درجة:نصف درجة لكل فقرة):
1. السعر التوازني لسلعة بأحد الأسواق 5 ريال، فإذا كان السعر السائد في ذلك السوق 12 ريال يكون ذلك السوق في حالة:
	أ. عجز 
	ب. توازن

	ج. استقرار
	د. فائض


2. إذا كانت مرونة الطلب السعرية لإحدى السلع تساوي (– 2.25) إذاً :
	أ. نسبة التغير في الكمية اكبر من نسبة التغير في السعر
	ب. الطلب لهذه السلعة مرن

	ج. نسبة التغير في السعر اكبر من نسبة التغير في الكمية 
	د. أ  و   ب


3. من حالات التحكم في السوق من جانب الطلب (المشترين):
	أ. المنافسة الحرة
	ب. المنافسة الاحتكارية

	ج. احتكار القلة
	د. ب  و  ج


4. كل الحزم الواقعة فوق خط الميزانية:
	أ. لا يستطيع  المستهلك شراءها
	ب. لايمكن أن تكون نقاط توازن 

	ج. لها نفس التكلفة
	د. يمكن أن تكون نقاط توازن


5. سلعة تغير سعرها بـ 10% فتغير الطلب عليها بـ 5%، في هذه الحالة يكون الطلب:
	أ.  غير مرن 
	ب.  متكافئ المرونة

	ج.  مرنا
	د.   لا نهائي المرونة


6. يطلق علي مقدار الاشباع الشخصي المتحقق نتيجة لاستهلاك وحدة اضافية من سلعة ما:
	أ. طلب فعال
	ب. المنفعة

	ج. سلوك مستهلك
	د. المنفعة الحدية


7. التغير في العرض يعني:
	أ. تغير الكمية المعروضة بالزيادة أو النقصان عند سعر ثابت
	ب. تغيير شكل السلعة المعروضة

	ج. تغير الكمية المعروضة عند تغير سعر السلعة نفسها
	د. التغير في اقبال المستهلكين على السلعة


8. مرونة الطلب السعرية هي:
	أ. مدى استجابة الكمية المطلوبة للتغير في الاسعار
	ب. نسبة التغير في الكميات المطلوبة مقسومة علي نسبة التغير في الاسعار

	ج. دائما سالبة
	د. كل ما ذكر


9. توجد علاقة عكسية بين عرض سلعة الطماطم وبين:
	أ. تكاليف إنتاج الطماطم 
	ب. عدد المنتجين للطماطم

	ج. الطلب علي الطماطم
	د. عدد المستهلكين للطماطم


10. .  أى جملة من الجمل الآتية صحيحةً:
	أ. إذا زاد عرض السلعة و لم يتغير الطلب عليها إرتفع سعرها
	ب. التغير فى أذواق المستهلكين يزيح منحنى العرض للسلعة

	ج. التغير في حالة الطقس قد يؤثر في نفطة التوازن لبعض السلع 
	د. أسواق السلع الزراعية تكون دائماً في حالة توازن


11. من شروط سوق منافسة القلةOligopoly  
	أ. المعرفة التامة لجميع المعلومات المحيطة بالسلعة وسوق السلعة
	ب. وجود عوائق كبيرة لدخول السوق

	ج. تحديد سعر معين وكميه معينه في وقت معلوم وزمان معلوم
	د. وجود عدد كبير من المنتجين والمستهلكين


12. بافتراض ثبات العوامل الأخرى، توجد علاقة طردية بين عرض السلعة وبين: 
	أ. ضريبة الانتاج
	ب. أسعار مدخلات الانتاج

	ج. أسعار السلع المنافسة  للسلعة في الانتاج
	د. المستوى التكنولوجي 


13. من المؤثرات علي مرونة الطلب السعريه التالي:
	أ. حجم الدخل
	ب. توفر بدائل

	ج. حجم السلعة
	د. أ  و ب 


14. من المؤثرات علي مرونة العرض السعرية التالي:
	أ. حجم الدخل
	ب. قابلية السلعة للتخزين

	ج. حجم السلعة
	د. أ  و ب 


 السؤال الثالث: أجب كما هو مطلوب (3 درجات)
(يجب الاتزام بضوابط الرسم البياني).
1. بالرسم البياني فقط حدد كيف يتم تحديد توازن المستهلك لوضع افتراضي توجد به سلعتي الخبز والحليب وذلك باستخدام نظرية منحنيات السواء. 
2. بالرسم البياني فقط حدد الأثر على التوازن في سوق سلعة ما اذا انتقل منحني الطلب الي أعلي وانتقل منحني العرض الى أسفل.
Bonus

3 درجات!!! (وضح خطوات الاجابة)
1. اذا ادت زيادة سعر كيلو  الارز من 10 ريالات الي 12 ريال الي زيادة الكمية المعروضة منه من 100 كلغ الي 130 كلغ:
i. احسب المرونة السعرية للعرض:

ii. وضح طبيعة العرض علي السلعة استنادا الي قيمة المرونة:
راجع عملك


والله الموفـق
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